64 KBAHT - 1997/ M2

A B CTEPXKHE BBLICAACTCR KOAHMECTBO TENAOTH [IOIVIABOK B BYTBIJIKE

(em. c. 9)

1. TIporus yckoperus (BO3AYX HEMOABHMKEH, CHAA ApXHMENa Ha-
NpaBjieHa BEPTHKAIBHO).

. :
Q= Fm:(%%ii‘[;) Rt =64 [x.

9. TlepeoHauanbHO H306pasKEHHE HAXOAHTCA Ha paccToAnun 2F 2. Ilo yckopenH:o.
or aunssl. O6osnauus (puc.14) AO =a, OB=0b, OD = 3, 3. Iloa xonnakoM — no yckopenuio, 63 KoMllaka — NPOTHB YC-
KOPEHHA.

-4 & ) s

4. TlepneHAHKYNADHO BEKTOPY § = § = @ , T.C. MOA YrAOM O

K FOPH3OHTY TaKHM, 4TO tga =a/g .
5. He uaMeHuTea.

6. T,=2rl/(g+a), T, = 2mfl [ Jg* + &* .

KYBOK Y®bl ITO MATEMATHUKE

Puc. 14

1. CyoryT. 2. 82,5°. 3. Jloaa roay6oraassix cpean 6GAOHAKHOD
HMeeM G6oasme. 4. Toasxo 5. 3. 12 1. 6. KopHeit wer. 7. 120. 8. 7.

x=y-2F, ._,,:%_ ':E”'Eli = % a=2F cosc. 9.81.10. x=y=2=(6+2J5) /4. 11. -2.,5. 12. 44°.
Oretona 13. 3211000. 14. 8 sraxeit. 15. 1+V3 +V2 /2. 16. 2400 k.
? -— —_—
4F(1- cose) 17.96. 19. x + 2. 21.n(n+1)3n" -n-2) /24,
= =313 oM.
2cosc —1

10. Jna Toro yroln pasMep NATHA HA SKpaHe NPEBOCXOMHA

Puc. 15
AHAMETD JHH3BI, HY)KHO, YTOOB! BRINOAHANOCH ycnosue [ > 2x
(puc.15). M3 TpeyroabHHKOBR HMeeM
vepD __DA _F(F+4) HOMEP NMOATOTOBUAMN
2h' AF+4)’ T A A.A.Eropog, J1.B.Kappaceswy, C.MN.KoHoBanos,
Torna A.l0.Kotoea, B.A. Tuxomupoea, A.W1.YepHoyuaH
F HOMEP O®OPMHUIIH
I> 2F(1 + -] =60 cm.
A o A.H.BanawH, B.N.Byxapes, B.A.MsaHioK,
M.M.KoHcTanTiHOBa, A.E.Mauxsepua,
Xemuveckuii pakynsTer M.A. TapabGanoga, MN.U.NepHyckuid
XYNOXECTBEHHBIR PEAAKTOP
1. t= L{igfg] =5¢. 2. v =2nvl=126 m/c. E.B.Mopo3soea
KOMNBIOTEPHASA TPYIINA
3. a=4n’v*A/N =350 m/c’. E.A.MuTyeHxo, /1.B.0cunosa
4 p= Po(m +m,) =16 xr/m’. 3ABEAYIOUIAS PEAAKIMER
RTy(m, /M, + m,/M,) N.3.Cumaxosa
5. 9, = "P'%‘EL? =106%.
a1
HKypHan «KeanT= 3aperncTpuposas 8 Komutere PD no nevatu.
6 q=£{cl+clxca+c"}=‘|]2.jﬂ" Ka Per. ce-s0 Ne0110473 )
" C+C,+C+C, ' '
Anpec penaKuan:
7.1, =J2U,/(3R) = 0028 A. 8. P= &8*/(N'R) = 5-107 Br. 117296 Mocksa, flenwHckuid npocnext, 64-A, «KeauTs,
F r Ten. 930-56-48
9. v =vu ["r‘ - ]{:’r"' _ } =3v=6 cm/fc. OmneuaraHo va Opaexa Tpyaoeoro KpacHoro 3namenu
? F YexoBckom nonurpadmyeckom xoMGuHarte
F(2d-F) -Komurera Poccuinckoi Penepaumn no nevaty
10, |= ——= =175 M. 142300 r.4exos Mocxosckoil oGnacTu
2d-F) 3axas Ned21,




